



莫拉蒂(国际米兰前老板):

我希望弗拉泰西能够首发，他具备首发的实力。另外，我认为小图拉姆有决定比赛的能力，他是一名现代化前锋。

莫塔(国际米兰旧将):

这肯定会是一场精彩的德比，德比中表现更好的一方会取胜，但大家肯定知道我支持哪一边，国米目前意甲最强。

恰尔汗奥卢(国际米兰球员):

我已经参加过许多次米兰德比，但我仍充满斗志。球队非常团结，每个人的状态都很好，我希望能再次赢下德比。

声
音

60多年一遇的榜首德比

前3轮比赛，国际米兰和AC米兰都取得了3连胜，两队同积9分并列意甲头名。上一次出现德比前米兰双雄并列积分榜首的事情还是在遥远的1961/1962赛季。这场60多年一遇的榜首大战给米兰德比更增添了针尖对麦芒的味道。

这是今年的第五场米兰德比。今年的前四场德比——超级杯、联赛次回合、欧冠半决赛两回合，国际米兰完成了对AC米兰的四连杀，进7球不失1球。某种程度上可以说，AC米兰正处于德比战的绝对下风中。新赛季，AC米兰中前场人员发生了非常大的变化，但若是这支重组中场的AC米兰遭遇德比五连杀，那么2023将成为AC米兰历史上的耻辱年份。更严重的后果是，这支意气风发的AC米兰在争冠气势上也要先输一筹。

德比争的也是第二颗星

米兰双雄的队史意甲冠军数都是19次。也就是说，谁只要再赢一次冠军，谁就能够在胸前绣上第二颗金星。在尤文图斯内忧外患的情况下，米兰双雄都期待本赛季问鼎意甲。

意大利的经济学教授索托里瓦和科尔萨罗都认为，米兰双雄谁能够先绣上第二颗星，就意味着谁在米兰城的地位更牢固一些。索托里瓦说：“第二颗星就是一种无

一半是海水 米兰德比



形资产，它所带来的品牌价值有可能在未来5年内增加25%！”科尔萨罗说：“第20个冠军头衔有助于吸引新粉丝，也会增强现有的球迷基础，而这就是经济增长点。”

目前，AC米兰的经济条件要乐观一些，国际米兰则仍处于巨大的财政压力下。国际米兰能否挺过经济难关，很重要的一点就是能否比AC米兰更早绣上第二颗星了。

十问

资深记者1V1深度解析

1 国米在夏窗一共签下了12名新援，总花费约6400万欧元；米兰在夏窗一共签下了10名新援，总花费约1.14亿欧元。就意甲前3轮的表现来看，哪支球队的夏窗操作更成功？

●彭雷：当然是国米。小图拉姆绝对比卢卡库更有前途，阿瑙托维奇也是意甲老油条，可以给国米锋线添加更多可能。中场弗拉泰西也是萨索洛核心，夸德拉多和奥古斯托驰援两翼，增强了352体系的冲击续航能力。门将奥纳纳带来现金，索默谈不上顶级，但关键时刻门前救险能力自带BUFF(加强)。

至于米兰，确实用托纳利的钱带来普利西奇等中前场球员，不过后腰和后卫基本没有加强，克鲁尼奇打后腰你敢信？意甲归根结底，靠防守的联赛。另外中锋没有引进个像样的替补，现在吉鲁受伤，真要靠约维奇么？

●王敌：从新签的人数上看，是国米动作更多，但实际上球队的整体架构变化不大。首发阵容中，只有守门员(索默)和前锋(小图拉姆)是新援，其余9个位置都是沿用上赛季的用人。所以，从国米前3轮的表现来看，绝大多数新援只是给了主帅小因扎吉更多的后手选择，新援们还没能让人看出决定性作用。

相比之下，米兰前3轮的用人变化要多一点，普利西奇、赖因德斯和奇克不仅立即成为了主力，而且球队的中前场变化立竿见影。

综合来说，以前3轮的表现来看，米兰的夏窗操作似乎更有效一些。不过，随着赛季的不断深入、赛事的全面铺开，国米在阵容厚度方面的优势一定会逐渐显现出来。

2 “FIFA病毒”对各自球队有什么影响？

●彭雷：大吉鲁成了法国队的“伤兵”，提前回到了米兰，还好其他“伤员”有惊无险。莱奥在葡萄牙队越来越开心是个好事。国米这边桑切斯在智利队一通折腾，但对球队影响不大。

●王敌：对米兰的影响大一点，队中好几个主力受到了伤病的影响。国米这边，不仅无人受伤，不少球员还打出了极佳的状态。尤其是邓弗里斯，简直状态爆棚，两场国家队比赛4次助攻+1次造点。

3 如果你是主教练，会为本队排出怎样的首发11人？

●彭雷：4-3-3

迈尼昂/特奥、加夫、克亚尔、卡拉布里亚/赖因德斯、克鲁尼奇、奇克/莱奥、吉鲁、普利西奇。

这其实没有啥理由了，托莫里红牌停赛、卡卢卢出战成疑，也只能这么打了。现在的主要问题是中锋位置，如果吉鲁打不了，那么宁可让奥卡福来打，奥卡福之前在欧冠还是打过中锋的。

●王敌：3-5-2(3-3-2-2)

索默/巴斯托尼、德弗赖、达米安/迪马尔科、恰尔汗奥卢、邓弗里斯/姆希塔良、巴雷拉/劳塔罗、小图拉姆。

鉴于这套打法运转得不错，球员状态也很好，小因扎吉没道理做出太大调整，大概率会沿用此前的阵型和阵容。作为国米在今年夏窗的最大也最晚的手笔，帕瓦尔与球队还没怎么磨合过，小因扎吉应该不会在米兰德比中就“冒险”让帕瓦尔首发。

4 如果可以禁止对手阵中一人上场，你最想选谁？

●彭雷：迪马尔科。这哥们从上赛季后半段就开始飙升身价的意思。

欧冠决赛，迪马尔科一条边路让曼城很难受，虽然丢球有他滑倒的问题，但要不是卢卡库当“锋卫”，估计迪马尔科就是功臣了。

米兰德比，迪马尔科的一条龙要面对卡拉布里亚，也会限制普利西奇这个米兰新爆点。

●王敌：莱奥。莱奥是米兰阵容中的最大爆点。

进攻时，国米习惯性让两名翼卫都压得很上，一旦失去球权，邓弗里斯身后的空当就可能成为莱奥驰骋的大草原。国米的右中卫无论是帕瓦尔还是达米安都无法一对一限制住莱奥。换言之，国米的右路肋部区域将是非常危险的地方。如果莱奥上不了，那么国米的防线压力至少能小1/3。